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保護者懇親会アンケート結果票 

 

１． 保護者会は定期的に行った方がいいと思いますか。 

① はい：91％②いいえ：０％③どちらでもいい：9％ 

 

２． 保護者会を行うとしたら期間は次の頻度のどれがいいですか。 

① 1年に 1度：82％②半年に 1度：９％③その他（年１～2回）：９％ 

 

３． 保護者会以外にも保護者が集える機会があればいいと思いますか。 

① はい：45.5％②いいえ：9％③どちらでもいい：45.5％ 

 

４． 保護者会の時期は何時がいいですか。 

① 春（4月か 5月）：0％②秋（10月か 11月）：91％③その他（6月～7月、学校卒業後

の進路）：9％ 

 

５． 保護者会で行ったらいいと思う内容はありますか。 

① 個別相談会：60％②グループでの話し合い：40％③その他：0％ 

 

６． 今回の保護者会はどうでしたか 

① よかった：91％②つまらなかった：０％③その他：０％無回答 9％ 

 

７． 今回の保護者会でよかった内容を教えてください。 

① 活動報告：50％②茶話会：28％③バザー：6％④個別面談：16％ 

 

７．ご意見・ご要望を記入ください。 

  ・子どもたちの様子がよくわかり毎年楽しみにしています。 

  ・事業所ごとのグループ分けや参加者がもっと多かったらさらに良かった 

   なと思います。 

  ・活動報告で、日々の活動を知る事が出来、先生方の子どもたちを成長さ  

   せよう！という気持ちが伝わってきて嬉しかったです。 

 

※ご協力ありがとうございました。 


